
                                                                                                     

 

Notulen Algemene ledenvergadering 13 april 2023 

 

Zwem- en waterpolovereniging “De Brabantse Dolfijnen” 

 

Aanwezig bestuur: 

Jeroen Quinten (Voorzitter), Wout van Dijk (Penningmeester), Robin Vervoort (aftredend TC 

waterpolo), Nienke Versteegen (TC zwemmen), Gijs Vogels (Activiteitencommissie), Heidi 

Huizen(secretaris) 

Aanwezig  leden: 

Olav v Koesveld, Frank Janssen, Rick Ophorst, Elsje Struylaart, Els Struylaart-Herwijnen, Klaas 

v Egmond, Hans Groothelm, Ingrid Versteegen, Lars v Wanrooi, Sven de Neve, Stijn 

Rombouts, , Pebble Roefs, Lisanne Folmer, Daniek vd Berg, Vivan Renders, Henk v Kessel, 

Anita v Roosmalen, Leon Baudewijns, Max v Aken, Jarno Peters, Frank Schepen, Arnold 

Huizen, Ingrid Wouters, Erik Huizen, Monique van der Vlugt, Floor van der Vlugt, Anne 

Appeldoorn, Lindsey v Roosmalen, Noortje Huizen, Pebble Roefs, Judith Rombouts. 

Afgemelde leden: 

Robin Heywood, Emile Clement, Emmy v Kessel, Marc Bunkers, Martijn Bolt, Jesco v Meurs, 

Desiree Groothelm, Miriam Ophorst, Marcel Grootens, Marleen vd Heuvel, Peter Spijkerboer 

 

1. Opening door de voorzitter   

Het lijkt wel of we van het ene in het andere vallen. Inmiddels hebben we corona       
verslagen, maar nu zijn het andere problemen in de wereld waar we toch ook als 
vereniging veelvuldig mee te maken hebben. Stikstof, de oorlog in Oekraïne, inflatie, 
stijgende energiekosten, het lijkt wel of niets meer goed kan gaan tegenwoordig. 
Maar we moeten niet in het negatieve blijven hangen. Ook veel gaat goed. We zitten vol 
energie en we kunnen terug kijken op een goed zwemjaar. We zouden haast vergeten 
dat we begin 2022 nog last hadden van Corona. 
Zoals altijd willen we benadrukken hoe belangrijk vrijwilligers voor onze vereniging zijn. 
Onze dank gaat uit naar de vele leden die zich inzetten voor de vereniging. We zijn enorm 
blij met alle leden en ouders die zich vrijwillig voor onze vereniging inzetten. We kunnen 
alle hulp natuurlijk goed gebruiken. Een vereniging staat en valt namelijk bij de 
medewerking van de leden. Zonder de handjes langs de badrand en in de organisatie is 
de vereniging nergens. 
Ook dit jaar zijn namens de vereniging diverse gesprekken gevoerd met o.a. het ZIB en 
Gemeente Best. We hebben eind vorig jaar en begin dit jaar een forse huurverhoging 



ontvangen, mede vanwege de gestegen energiekosten. Hierover straks meer bij de 
begroting. 
In december hebben we, op initiatief van de gemeenteraad, een gesprek gehad met een 
afvaardiging van de gemeenteraad. Wij hebben daar uit kunnen leggen hoe het bij onze 
vereniging werkt en hoe oneerlijk wij het subsidiesysteem vinden. Er werd enigszins 
geschrokken gereageerd toen we aangaven wat onze contributie is. De stijging van 
contributie staat niet in verhouding tot de beperkte stijging van de subsidie van de 
badhuur. Een stijging van subsidie van slechts € 6 euro in de laatste 5 jaar tegenover een 
stijging van de badhuur van ruim € 30 euro. Helaas is deze stijging dus bij de leden  
terecht gekomen. In de gesprekken met de gemeente gaat het dan ook veelal over de 
subsidie en de ongelijkheid die bestaat met verenigingen die gebruik maken van een 
gemeentelijk sportpark. 

 
Zonder in details te kunnen treden heb ik wel goede hoop voor de toekomst. De 
gemeente is op de hoogte van onze grieven en ook tussen het ZIB en gemeente Best 
lopen gesprekken om het bad voor de toekomst voor Best te behouden. Ik heb diverse 
gesprekken met Roel gevoerd. Het is een traject van de lange adem. Dit is niet van 
vandaag op morgen geregeld en ik verwacht ook niet dit of volgend jaar, maar ik hoop 
dat we over niet al te lange tijd toch met positief nieuws hieromtrent kunnen komen.  
Mijn visie en doel is om, in plaats van de contributie jaarlijks te verhogen, op een 
moment te kunnen zeggen dat we de contributie structureel verlagen tot een niveau dat 
beter aansluit bij de andere sporten in Best. Ik weet dat dat een stevige ambitie is, maar 
ik ben er van overtuigd dat we op de goede weg zijn in de gesprekken met Gemeente 
Best en het ZIB. 

 

 

2. Vaststellen definitieve agenda + goedkeuring notulen alv 2022 

Er zijn geen agendapunten ingebracht door de leden. 

De agenda wordt definitief vastgesteld. 

 

Ook worden de notulen van  de vorige alv goedgekeurd door de aanwezige leden. 

 

3. Actiepunten uit de ledenvergadering 2022 

➢ Hoe zit het met de schoolsportbijdrage? 

De stichting Schoolsport Best ontvangt geen subsidie en gebruikt het inschrijfgeld 

voor diploma’s ed. 

➢ Wat is het draagvlak binnen de vereniging voor het buitenbad? Door Martijn Bolt. 

Sven geeft antwoord in afwezigheid van Martijn: Martijn heeft een offerte 

opgevraagd bij de gemeente Best, zodra deze binnen is, neemt Martijn contact op 

met het bestuur. Jeroen geeft aan dat dit de verkeerde volgorde is. De prijs weten we 

al, aangezien het bestuur in contact met de gemeente staat. Het gaat om het 

draagvlak binnen de vereniging. Sven gaat de draagvlak peilen. 

  



4. Jaarverslagen 2022 

a. Secretaris: We hebben 9x formeel vergaderd, daarnaast is er ook veel informeel 

contact via appjes. In 2022 hebben 20 jeugdleden en 16 senioren zich aangemeld bij 

DBD. 31 leden zijn gestopt. Op 31 december 2022 hadden we 289 leden, waarvan 70 

jeugdleden.  

b. Tc zwemmen: Nienke vertelt dat we in 2022 weer eens clubkampioenschappen 

hadden. Ook is er aan 4 competitiewedstrijden deelgenomen. De jeugd 

wedstrijdzwemmen hebben een extra zwemmoment gekregen. Helaas zijn er ook 

trainers gestopt op maandagavond. Hier zijn ze nog dringend op zoek naar 

vrijwilligers/trainers. Voor nu is dat opgelost door elke 18+ 1x per seizoen de training 

te laten verzorgen. Vivan vult aan dat DBD niet gedegradeerd is, afgelopen 

competitie, wat applaus oplevert van de vergadering. 

c. TC Waterpolo: Het seizoen 2021-2022 begon met uitval van wedstrijden door corona, 

alleen de bondwedstrijden werden ingehaald.  

Absoluut hoogtepunt van vorig seizoen was het kampioenschap van Heren 1, 

daardoor speelt DBD H1 voor het eerst in de 2de divisie bond. 

Martin Steenmetz blijft ook dit seizoen coach/trainer van de heren. Voor komend 

seizoen 2023-2024 zoeken ze nog een nieuwe trainer/coach. 

Er is een enorm tekort aan scheidsrechters bij de waterpolo, waardoor veel (jeugd) 

wedstrijden door basisscheidsrechters worden gefloten. Robin wil ook de 

scheidsrechters, (Klaas v Egmond, Ivo Missiean, Bas Heuvelmans, Sven de Neve, 

Lindsey v Roosmalen, Bente v Hest, Robin Vervoort) bedanken voor hun inzet het 

afgelopen jaar. Ook de basisscheidsrechters worden hartelijk bedankt voor hun inzet. 

Voor volgend jaar wil DBD een cursus organiseren voor meer regioscheidsrechters. 

Klaas geeft aan dat er voor volgend seizoen geen minimum aantal wedstrijden zijn 

die er gefloten moet worden. Alle hulp is welkom. 

Lijkt het je wat, dan geef je vooral op. 

Ook bij de waterpolo zijn ze op zoek naar trainers. Er is een mogelijkheid tot het 

volgen van trainersopleidingen. 

d. Activiteitencommissie: Gijs neemt het woord namens de activiteitencommissie. 2022 

begon helaas nog met het niet doorgaan van het Clubfeest ivm corona. Maar later in 

het jaar is er wel een pubquiz geweest bij Kix. Daarnaast zijn er stappen gemaakt om 

een marathon te organiseren, maar vanwege te weinig animo ging dat niet door.  

Met de Grote Club actie zijn er weer vele loten verkocht met als topverkoopster Ilse 

Koning met de meeste loten. Er klinkt een groot applaus voor Ilse. 

Tegen het einde van het jaar zijn er pepernoten gevonden in de schoenen van onze 

jongste leden. 

En is er een kerstballen/oliebollentoernooi geweest, wat een erg leuke avond was 

voor veel leden. 

 

5.  Sponsorcommissie 

 

Jeroen neemt het woord namens de sponsorcommissie.  De sponsors zijn al geruime tijd 

trouwe sponsors. Helaas heeft er laatst 1 opgezegd. Maar Jeroen gaat het gesprek nog 



een keer aan. Wel is er altijd ruimte op de doeken, ook al lijken ze vol te hangen.  Nieuwe 

sponsors zijn altijd welkom. 

 

6. Verslag  Penningmeester 

 

Wout legt het financieel overzicht toe. De realisatie is iets minder negatief dan vooraf 

begroot. De contributie is wel lager dan begroot. Dit ligt voornamelijk aan de verandering 

in ledensamenstelling. Bv:  Een wedstrijdzwemmer/waterpoloër betaalt meer dan 

conditiezwemmen. 

Bij de uitgave kant zijn er weinig bijzonderheden, er is niets uitgegeven aan opleidingen. 

 

7. Verslag  kascommissie 

 

Namens de kascommissie (Olav, Jesco en Henk) nam  Henk (en Olav) het woord. Henk 

geeft aan dat ze geen fouten hebben ontdekt en verzoeken de vergadering om het 

bestuur decharge te verlenen. 

Door middel van applaus wordt het bestuur decharge verleend. 

 

8. Verkiezing Kascommissie 

 

In de kascommissie voor volgend jaar zijn gekozen:  Max v Aken (1ste keer), Hans 

Groothelm (1ste keer) en Olav v Koesveld (2ste keer)  

 

9. Bestuursverkiezing 

 

Volgens schema treedt Wout v Dijk  af als penningmeester  en hij stelt zich herkiesbaar 

voor de komende 3 jaar.  Er waren geen andere kandidaten. Met applaus wordt Wout 

herkozen.  

Afgelopen jaar heeft Stijn Rombouts als kandidaat bestuurslid meegelopen bij het 

bestuur.  Het bestuur wil hem dan ook formeel voordragen als Algemeen bestuurslid. Dit 

wordt met applaus ontvangen.  

TC waterpolo: Robin Vervoort stopt na 9 jaar als bestuurslid. De voorzitter bedankt Robin 

voor zijn inzet de afgelopen jaren. 

Het bestuur draag Sven de Neve voor als nieuwe TC waterpolo. Ook Sven wordt met 

applaus gekozen. 

 

Sven geeft kort weer welke plannen hij heeft voor komende periode. 

Er moet een handleiding voor trainers komen, een spelregelavond, nieuwe 

wedstrijdballen, met name voor de dames. En hij wil zich richten op communicatie 

binnen de waterpolo en vereniging. Ook dat de overgang tussen verschillende leeftijden 

minder groot zijn, zoals tussen minipolo en Djeugd, Bjeugd en senioren. 

 

 

 



 

10. Begroting 2023 

 

Jeroen geeft eerst een inleiding. 

Zoals al aangegeven in het openingswoord hebben we eind 2022 en begin 2023 een forse 

verhoging van de badhuur gehad van ruim 6% en ruim 7%. Het kan niet anders dan dat 

dat een fors effect heeft op de financiële huishouding. Met gemeente Best hebben we 

een constructief gesprek gehad over de effecten van deze verhoging. Voor het eind van 

het 2e kwartaal komt Gemeente Best met een aanpak van de gestegen (energie)kosten. 

Helaas hebben we nog geen harde toezegging, maar wel de goede  

hoop dat ze hier in willen tegemoetkomen. In het gesprek is echter wel aangegeven dat 

ze wel van ons verwachten dat we de reguliere contributieverhoging doorvoeren. We 

hebben een aantal jaren geleden met elkaar afgesproken dat we de contributie mogen 

verhogen met de stijging van de badhuur, echter een stijging van ruim 13% vinden wij 

absurd en niet wenselijk. Daarom is de stijging in een tijd waar alles fors duurder wordt 

“slechts” 3%. Echter een eis van Gemeente Best waar we op dit moment niet omheen 

kunnen. 

Jeroen geeft nu het woord aan Wout voor toelichting op de begroting en de contributie 

vaststelling. 

 

Wout vult aan. De negatieve begroting ligt hoofdzakelijk aan de stijging van de tarieven 

van de badhuur.  Als er een passende begroting moet worden gemaakt  en met 

indexering van de badhuur, dan moet er een ruim 15 procent bovenop de contributie.  

Wout vraagt de vergadering om toestemming voor deze begroting. 

 

Vanuit de leden zijn er een paar vragen: 

Frank Scheepens vraagt zich af wat als het besluit van de Gemeente Best negatief uitvalt? 

Jeroen heeft goede hoop dat het goed komt. Er zijn ook gesprekken tussen het Zib en de 

Gemeente Best. Het is absurd dat de badhuur de afgelopen jaren zo sterk zijn gestegen. 

Op dit moment worden er op 2 richtingen ingezet. 

1. Het verschil tussen andere sportverenigingen en DBD. Het verschil in prijs tussen de  

accommodatieprijzen. 

2. Vaste badhuurafspraken. 

Door de hoge contributie is ook ledenwerving lastig. En de Gemeente Best begint 

langzaamaan te begrijpen dat het verschil te groot is. 

Vivan Renders geeft aan dat er verenigingen  in de omgeving zijn die veel lager zitten met 

hun contributie. Jeroen beaamt dit, daarom zijn we al enige tijd in gesprek met de 

Gemeente Best. 

Frank Scheepens geeft aan dat het toch een grote gok is. Want in het slechtste scenario 

krijgt DBD niets en teert DBD in op het vermogen. 

Daarop wordt er door Ingrid Wouters gemeld, dat er altijd een extra ledenvergadering 

kan worden uitgeroepen. 



Olav v Koesveld vraagt zich af of er ook juridische stappen mogelijk zijn, mocht de 

Gemeente Best niet over de brug komen. Waarop Jeroen aangeeft, dat we zover nog niet 

zijn. De Gemeente Best is in eerste instantie naar ons gekomen over de prijsstijgingen. 

Lars v Wanrooij vraagt of er een termijn bekend is waarop er meer duidelijk is. Eind 2de 

kwartaal geeft Jeroen aan. 

 

11. Vaststelling contributie 

Na deze vragen wordt er gevraagd of de leden kunnen instemmen met een 3% verhoging. 

De vergadering stemt in met het voorstel van de begroting en de 3% verhoging van de 

contributie. 

 

 

12.  Rondvraag 
 

Voordat we aan de rondvraag beginnen, vraagt Jeroen eerst of Mevrouw Struylaart-van 
Herwijnen naar voren wil komen. Afgelopen januari is Els gestopt als zwem-official. Dit 
heeft ze bijna 50 jaar gedaan. Zelf vertelt ze dat ze door de KNZB  benoemd is als Ere-
official. Jeroen spreekt zijn dank uit voor haar tomeloze inzet. En het bestuur wil haar tot 
lid van verdienste benoemen. Een hartelijk applaus klinkt, terwijl ze een bloemetje en 
een oorkonde krijgt. 
 
En daarna gaan we verder met de rondvraag: 
 
Ingrid Wouters geeft aan dat zij het idee heeft dat er in Best weinig bekendheid is voor 
DBD, dat jeugd en ouders niet weten dat Best een zwemvereniging heeft. Of DBD meer 
actief op verschillende social media kan zijn. 
 
Marc Dankers vraagt of er komend seizoen rondom de nummers van de waterpolocaps 
meer structuur kan plaatsvinden. Dit wordt in het nieuwe seizoen opgepakt. 
 
Max van Aken wil graag een DBD pet bestellen, waar kan hij die kopen? 
Robin Vervoort gaat er bestellen, hij weet nog niet wat de prijs zal zijn 
 
Mevrouw Wouters vraagt of er weer kleding bestelt kan worden. Jeroen geeft aan dat 
dat altijd kan en gaat in overleg met de zwemcommissie over de optie’s en communicatie 
hierover. 

 

13. Sluiting 

 

De vergadering wordt door Jeroen gesloten. 

 

 

 



     Aktiepunten alv 2023:  

        

        Draagvlak buitenbad door Sven de Neve. 

        Meer actief op social media? 

        Clubkleding bestellen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

  


